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Seg_undé, Prueba de Matematicas I

Programa de Bachillerato. Universidad de Chile.
21 de Junio, 2008.

Tiempo: 2 horas.
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1. Sea f : [~2,00) —{ [1,00))definida por f(z) = 22 + 4z + 5. Demuestra

que f es invertible™ :{tm su inversa.
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2. Una estrella variable, es una estrella cuya brillantez aumenta vy dis-
minuye de manera continua en perfodos constantes. Para la estrella
variable mds visible, Delta Cephei, el tiempo entre el momento de
mayor brillantez y el de menor brillantez es de 5,4 dfas. La brillantez
méxima es de 4,35 unidades ( de cierta medida), y la minima es de
3, 65 unidades ( de la misma medlda) Si la brillantez es modelada por

una funcién del tipo
B(t) = v + dsen(a + ft)

donde t son los dias transcurridos. Encuentre Jos valores 7,4, a, 3, si
en t = 0 la brillantez est4 en su punto maximo.
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3. Considera la funcién polinomial f : R — R definida por
fo)=a-a® -~z -2

Démue‘sp'm- que f tiene solo una raiz real.
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4. Si se lanza desde el suelo una piedra vert:calmente hacia arriba, con
velocidad inicial 100 m/s. La altura que alcanza la piedra en el segundo
t después de lanzada es:

h(t) = 562 + 100t

a) Grafica hvs t. - _
b) ;Cudnto se demora la piedra en volver al suelo?
¢) ;Cudl es la méxima altura que alcanza la piedra?
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